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 هالند؛ اسب سیاه نروژ در نخستین تجربه بزرگ
 شاید عجیب‌ترین نام در میان ستاره‌های تازه‌وارد، ارلینگ هالند 
باشد. مهاجم گلزن نروژ با وجود شهرت جهانی و رکورد فوق‌العاده 
۵۵ گل در ۴۹ بازی ملی، تاکنون نه در جام جهانی و نه حتی در هیچ 
تورنمنت بزرگ ملی حضور نداشته است. نروژ پس از ۲۸ سال به جام 
جهانی بازگشته و بسیاری این تیم را یکی از شگفتی‌سازان بالقوه 
مسابقات می‌دانند. در کنار هالند، بازیکنانی مانند مارتین اودگارد، 
آنتونیو نوسا و الکساندر سورلوث نیز نخستین حضور خود در جام 
جهانی را تجربه خواهند کرد، اما بدون تردید نگاه‌ها بیش از همه 
به ستاره منچسترسیتی دوخته شده است. هالند که سال‌هاست 
مدافعان فوتبال اروپا را به دردسر انداخته، حالا فرصت دارد 
توانایی‌هایش را در مهم‌ترین ویترین فوتبال جهان به نمایش بگذارد.

ویرتس؛ مغز متفکر آلمان
فلوریان ویرتس یکی از مهم‌ترین مهره‌های تیم ملی آلمان در 
جام جهانی خواهد بود. ستاره جوانی که پس از انتقال پرهزینه به 
لیورپول، فصل آسانی را در لیگ برتر انگلیس پشت سر نگذاشت، حالا 
امیدوار است در نخستین تجربه جام جهانی‌اش بسیار موفق‌تر باشد. 
ویرتس به دلیل مصدومیت شدید زانو، جام جهانی ۲۰۲۲ را از دست 
داد و اکنون فرصت جبران آن ناکامی را پیدا کرده است. او با قدرت 
دریبل‌زنی، دید بازی بالا و خلاقیت کم‌نظیر خود، مسئولیت هدایت 
حمات آلمان را بر عهده خواهد داشت و در کنار جمال موسیالا 
یکی از خطرناک‌ترین زوج‌های تهاجمی تورنمنت را تشکیل می‌دهد.

اولیسه؛ ستاره جدید فرانسه
مایکل اولیسه دیگر بازیکن بایرن مونیخ است که برای نخستین 
بار در جام جهانی حضور خواهد یافت. او پس از ترک کریستال 
پالاس و پیوستن به بایرن، پیشرفتی چشمگیر داشت و اکنون 

یکی از مدعیان کسب توپ طلا محسوب می‌شود.
اولیسه با ثبت ۲۵ گل و ۲۸ پاس گل در فصل گذشته، جایگاه 
خود را در ترکیب فرانسه تثبیت کرده و حتی برخی معتقدند او از 
بسیاری از ستاره‌های مطرح این تیم تأثیرگذارتر بوده است. جام 
جهانی ۲۰۲۶ می‌تواند سکوی پرتاب نهایی این وینگر خلاق به 

جمع ابرستاره‌های فوتبال جهان باشد.

پاز؛ امید تازه آرژانتین
در حالی که آرژانتین همچنان به رهبری لیونل مسی چشم 
دوخته، نیکو پاز به عنوان یکی از مهم‌ترین استعدادهای نسل 
آینده این کشور شناخته می‌شود. هافبک خلاقی که زیر نظر 
سسک فابرگاس در کومو پیشرفت چشمگیری داشت و به عنوان 

بهترین هافبک فصل سری‌آ انتخاب شد.
پاز با تکنیک بالا و توانایی بازی در چند پست مختلف، می‌تواند 
یکی از برگ‌های برنده آرژانتین برای دفاع از عنوان قهرمانی باشد.

گولر؛ جواهر ترکیه
آردا گولر پس از درخشش در یورو ۲۰۲۴ به یکی از محبوب‌ترین 
استعدادهای فوتبال اروپا تبدیل شد. ستاره جوان رئال مادرید 
فصل گذشته جایگاه ثابتی در ترکیب این تیم به دست آورد و 

همکاری مؤثری با کیلیان امباپه شکل داد.
او به همراه کنعان ییلدیز رهبران نسل جدید فوتبال ترکیه 
هستند و بسیاری انتظار دارند در جام جهانی ۲۰۲۶ نمایش‌های 

چشمگیری ارائه دهند.

یامال؛ نابغه‌ای که می‌خواهد پادشاه شود
 در میان تمام استعدادهای جوان فوتبال جهان، شاید هیچ‌کس 
به اندازه لامین یامال مورد توجه نباشد. ستاره ۱۸ ساله اسپانیا که از 
نوجوانی در بارسلونا درخشید، اکنون به یکی از مهم‌ترین امیدهای 

فوتبال جهان تبدیل شده است.
درخشش خیره‌کننده او در یورو ۲۰۲۴ و نقش کلیدی‌اش در قهرمانی 
اسپانیا، باعث شد بسیاری او را وارث نسل طلایی فوتبال این کشور 
بدانند. یامال با تکنیک فوق‌العاده، خلاقیت بالا و توانایی خلق 
لحظات جادویی، حالا در آستانه نخستین جام جهانی خود قرار 
گرفته است. اگر او بتواند عملکرد درخشانش در مسابقات اروپایی 
را در جام جهانی نیز تکرار کند، احتمال دارد به عنوان بهترین 

بازیکن جهان شناخته شود.

دیاز؛ رهبر نسل طلایی کلمبیا
لوئیس دیاز پس از سال‌ها درخشش در فوتبال اروپا سرانجام 
فرصت حضور در جام جهانی را پیدا کرده است. ستاره کلمبیایی 
که در فصل گذشته عملکردی فوق‌العاده در بایرن مونیخ داشت، 
یکی از آماده‌ترین مهاجمان حاضر در مسابقات محسوب می‌شود.
کلمبیا در سال ۲۰۲۲ موفق به صعود نشد و همین مسأله باعث 
شد دیاز نخستین تجربه جام جهانی خود را در ۲۹ سالگی به دست 
آورد. او فصل گذشته آمار درخشان ۲۶ گل و ۱۹ پاس گل را ثبت کرد و 
اکنون امید اصلی کلمبیا برای رسیدن به مراحل پایانی مسابقات 

به شمار می‌رود.

نوس؛ قلب تپنده پرتغال
ژائو نوس در سال‌های اخیر به یکی از بهترین هافبک‌های اروپا 
تبدیل شده است. بازیکن جوان پاری‌سن‌ژرمن که در ۲۱ سالگی 
دو بار قهرمان لیگ قهرمانان اروپا شده، اکنون جایگاه مهمی در 

تیم ملی پرتغال دارد.
او به دلیل رقابت شدید در خط میانی پرتغال مدت‌ها فرصت 
چندانی برای خودنمایی نداشت، اما اکنون به یکی از مهره‌های 
کلیدی تیم روبرتو مارتینس تبدیل شده و انتظار می‌رود نخستین 
جام جهانی از مجموعه‌ای از حضورهای موفق او در این رقابت‌ها 

باشد.

بالوگون؛ امید گل آمریکا
تیم ملی آمریکا در جام جهانی ۲۰۲۲ از کمبود یک گلزن تمام‌عیار 
رنج می‌برد، اما اکنون فولارین بالوگون آماده است این مشکل 
را حل کند. مهاجم سابق آرسنال که برای موناکو فصل موفقی 
را پشت سر گذاشت، با سرعت، قدرت تمام‌کنندگی و توانایی 
گلزنی با هر دو پا، یکی از امیدهای اصلی میزبانان مسابقات 

محسوب می‌شود.

دیومانده؛ پدیده ناشناخته ساحل عاج
آخرین نام این فهرست، یان دیومانده ۱۹ ساله از ساحل عاج 
است؛ وینگری که در لایپزیگ به سرعت به یکی از جذاب‌ترین 
استعدادهای فوتبال اروپا تبدیل شده و باشگاه‌هایی مانند لیورپول 

و پاری‌سن‌ژرمن به دنبال جذب او هستند.
دیومانده پس از نمایش‌های درخشان در جام ملت‌های آفریقا، حالا 
فرصت دارد در بزرگ‌ترین صحنه فوتبال جهان استعداد خود را به 
نمایش بگذارد و شاید به یکی از پدیده‌های اصلی جام جهانی ۲۰۲۶ 
تبدیل شود. جام جهانی ۲۰۲۶ تنها میدان رقابت قدرت‌های سنتی 
فوتبال نیست؛ این مسابقات می‌تواند آغاز عصر جدیدی باشد که 
در آن ستارگانی مانند لامین یامال، ارلینگ هالند، فلوریان ویرتس 
و آردا گولر، جای نسل پیشین را گرفته و فوتبال جهان را به سمت 

آینده‌ای متفاوت هدایت کنند.

خداحافظی دو پادشاه
 ایستگاه پایانی ستاره‌های افسانه‌ای

محمدرضا رحیم پور/ جام جهانی 
بزرگ‌ترین،  است  قرار   ۲۰۲۶
ین  طولانی‌تر و  ین  غ‌تر شلو
دوره تاریخ این رقابت‌ها باشد؛ 
تورنمنتی با حضور ۴۸ تیم و به 
میزبانی مشترک سه کشور آمریکا، 
کانادا و مکزیک اما فراتر از ابعاد تدارکاتی 
و تجاری، این نبرد بزرگ یک ویترین 
دراماتیک و احساسی بی‌نظیر خواهد 
بود؛ صحنه‌ای که در آن، بسیاری از 
بی‌بدیل  اسطوره‌های  و  پادشاهان 
فوتبال جهان، آخرین رقص خود را در 
پیراهن تیم‌های ملی‌شان به نمایش 
می‌گذارند و برای همیشه با بزرگ‌ترین 

صحنه فوتبال وداع می‌کنند.
و  طولانی  فهرست  ین  ا صدر  در 
حسرت‌برانگیز، بدون شک لیونل مسی 
دو  ایستاده‌اند؛  رونالدو  کریستیانو  و 
ابرستاره‌ای که نزدیک به دو دهه فوتبال 
دنیا را به دو نیم‌کره مجزا تقسیم کردند. 
لئو مسی در آستانه ۳۹ سالگی، پس از 
فتح دراماتیک جام جهانی ۲۰۲۲ در قطر، 
حالا بدون فشارِ اثبات خود به منتقدان، 
پا به این تورنمنت می‌گذارد تا با ثبت 
رکورد اعجاب‌انگیز حضور در ششمین 

جام جهانی، تاریخ‌سازی کند. 
در سوی مقابل، کریس رونالدو 
۴۱ ساله و خستگی‌ناپذیر، 

با همان روحیه گلادیاتوری‌اش همچنان 
در تعقیب  فتح جهان با ارتش پرتغال 
و کسب تنها جامی که جایش در تالار 

افتخاراتش خالی است، خواهد بود.
در کنار این دو فوق‌ستاره گی‌یرمو اوچوآ، 
دروازه‌بان صخره‌ای و باسابقه مکزیک 
نیز در آستانه ثبت ششمین حضور خود 
در جام جهانی است. پسر موفرفری 
مکزیکی‌ها با بیش از ۱۵۰ بازی ملی، این 
بار در خانه و برابر دیدگان هواداران خودی، 
دستکش‌هایش را برای آخرین بار در این 

تورنمنت آویزان خواهد کرد. 
از سوی دیگر، مانوئل نویر، دیوار برلین 
و دروازه‌بان افسانه‌ای آلمان که پس از 
یک دوره کوتاه‌مدت خداحافظی از عرصه 
ملی، دوباره به قفس توری ژرمن‌ها 
بازگشته، پنجمین جام جهانی خود را 

می‌کند. تجربه 
 لوکا مودریچ مهندس ۴۰ ساله کرواسی و 
برنده توپ طای ۲۰۱۸ نیز در آخرین فصل 
از دوران پرافتخار خود، به دنبال پایانی 
با شکوه و آبرومندانه برای نسل طلایی 

کروات‌هاست. 
کوین دی‌بروینه همچنان به عنوان 
مغز متفکر و رهبر نسل طلایی بلژیک، 
امیدوار است در آخرین جام جهانی 
خود دست به کار بزرگی بزند و همچنین 
ویرجیل فن‌دایک، صخره دفاعی هلند 

ستاره  رودریگس،  خامس  حتی  و 
خاطره‌انگیز کلمبیایی‌ها در جام ۲۰۱۴ 
نیز احتمالاً بزودی به پایان خط در رده 

ملی رسیده‌اند.
اما در آمریکای جنوبی، داستان نیمار 
شاید جذاب‌ترین روایت باشد؛ ستاره 
برزیلی پس از سال‌ها مصدومیت‌های 
سریالی و دوری تلخ از میادین، حالا یک 
فرصت طلایی دیگر به دست آورده تا 
با بازگشت به ترکیب سلسائو، آخرین 
شانس خود را برای هدیه دادن ششمین 
ستاره قهرمانی به مردم کشورش امتحان 

. کند
همچنین ستاره‌های نامدار دیگری چون 
ادین ژکو )بوسنی(، سون هیونگ مین 
)کره جنوبی(، محمد صاح )مصر(، 
سادیو مانه )سنگال( و ریاض محرز 
)الجزایر( نیز در زمره بازیکنانی هستند 
که به احتمال فراوان، آخرین حضور 
خود در این فستیوال جهانی را تجربه 

خواهند کرد.
همه این اسامی سناریویی را در ذهن 
فوتبالی‌ها خلق کرده و به گمان بسیاری 
از علاقه‌مندان به این ورزش جذاب، 
جام جهانی ۲۰۲۶ بیش از آنکه یک 

رقابت سنتی فوتبالی برای کسب کاپ 
طلایی باشد، مجلس ترحیم ورزشی و 
وداع با یک نسل تکرارنشدنی است؛ 

نسلی که دو دهه تمام چهره فوتبال 
جهان را نقاشی کرد، استانداردها را بالا 
برد و میلیون‌ها هوادار را در سراسر گیتی 
شیفته این توپ چهل‌تکه کرد. با به 
صدا درآمدن سوت پایان این مسابقات، 
فوتبال ملی برای همیشه با بزرگ‌ترین 
تاریخ خود  نام‌های  باشکوه‌ترین  و 
خداحافظی خواهد کرد؛ وداعی تلخ اما 

باشکوه.

 ۱۰ ستاره‌ای که نخستین جام جهانی خود را تجربه می‌کنند

نسل جدید در آستانه فتح جهان
 رتبه‌بندی کیفیت تیم‌های 

حاضر در جام جهانی

 در حالی که شمارش معکوس برای شروع جام 
جهانی ۲۰۲۶ آغاز شده و قدم به قدم به شروع 
این مسابقات جذاب و حساس نزدیک می‌شویم، 
بر اساس نظر کارشناسان مطرح و رسانه‌های 
معتبر، وضعیت فعلی ۴۸ تیم حاضر در این 
دوره از جام جهانی بررسی شده‌ و به همین 
ترتیب، از بهترین تا ضعیف‌ترین تیم جام در 
این مطلب بررسی خواهند شد. رتبه‌بندی بر 
اساس شرایط فعلی، ترکیب تیم‌ها و نتایج 
سال‌های اخیر تیم‌ها در رقابت‌های معتبر 
انجام شده است. با کنار رفتن مرحله مقدماتی 
و مشخص شدن ترکیب نهایی تیم‌ها، اکنون 
می‌توان تصویر روشن‌تری از شانس کشورها 
برای فتح بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبال جهان ارائه 
داد. در میان ۱۶ تیم نخست رده‌بندی مدعیان، 
اسپانیا و فرانسه بیش از دیگران نگاه‌ها را به 
خود جلب کرده‌اند، اما آرژانتین مدافع عنوان 
قهرمانی و برزیل تحت هدایت کارلو آنچلوتی نیز 

از گزینه‌های جدی محسوب می‌شوند.
 

۱- اسپانیا 
رتبه فیفا: ۱

 اسپانیا با قرار گرفتن در صدر رده‌بندی جهانی 
فیفا، یکی از اصلی‌ترین مدعیان فتح جام 
جهانی به شمار می‌رود. قهرمان یورو ۲۰۲۴ 
ترکیبی از تجربه و استعدادهای جوان را در 
اختیار دارد و بسیاری معتقدند این تیم حتی 
نسبت به دو سال قبل نیز پیشرفت کرده است. 
تنها نگرانی جدی اسپانیایی‌ها وضعیت آمادگی 
لامین یامال است، هرچند انتظار می‌رود این 
ستاره جوان در مرحله گروهی به میدان برود. 
کیفیت بالای خط حمله و انسجام تاکتیکی 
باعث شده بسیاری اسپانیا را مهم‌ترین مدعی 

قهرمانی بدانند.
 

۲- فرانسه
رتبه فیفا: ۳

 فرانسه همچنان یکی از ترسناک‌ترین خطوط 
حمله جهان را در اختیار دارد. زمانی که بازیکنانی 
مانند کیلیان امباپه، دزیره دوئه، عثمان دمبله، 
مایکل اولیسه و رایان چرکی برای حضور در 
ترکیب اصلی رقابت می‌کنند، عمق فوق‌العاده 
این تیم بیش از پیش نمایان می‌شود. هرچند 
برخی خطوط فرانسه به اندازه بخش تهاجمی 
درخشان نیستند، اما توانایی این تیم در خلق 
موقعیت و گلزنی، آن را به یکی از جدی‌ترین 

مدعیان جام تبدیل کرده است.
 

۳- آرژانتین
رتبه فیفا: ۲

 مدافع عنوان قهرمانی جهان با همان ساختار 
موفق سال‌های اخیر وارد مسابقات می‌شود. 
لیونل اسکالونی همچنان هدایت تیم را بر عهده 
دارد و لیونل مسی نیز در آستانه ۳۹ سالگی 
آخرین جام جهانی دوران حرفه‌ای خود را تجربه 
خواهد کرد. آرژانتین علاوه بر قهرمانی جام 
جهانی ۲۰۲۲، دو دوره اخیر کوپا آمریکا را نیز فتح 
کرده است. تجربه، هماهنگی و ذهنیت برنده 

بزرگ‌ترین نقاط قوت آلبی‌سلسته هستند.
 

۴- برزیل
رتبه فیفا: ۵

 حضور نیمار در فهرست نهایی تیم بحث‌های 
زیادی ایجاد کرد، اما فراتر از آن، ترکیب برزیل 
بسیار قدرتمند به نظر می‌رسد. چند ابهام در 
پست مدافعان کناری وجود دارد، اما حضور 
کارلو آنچلوتی روی نیمکت باعث افزایش اعتماد 
به نفس هواداران شده است. سرمربی ایتالیایی 
سابقه درخشانی در مدیریت ستاره‌ها دارد و 
می‌تواند سلسائو را به سوی موفقیت هدایت کند.

 

۵- انگلیس
رتبه فیفا: ۴

 توماس توخل چنان مجموعه‌ای از استعدادها 
را در اختیار دارد که حتی بازیکنانی مانند فیل 
فودن و کول پالمر نیز جایی در فهرست نهایی 
پیدا نکرده‌اند. هری کین و اولی واتکینز نیز 
با آمادگی بالا وارد مسابقات می‌شوند. با این 
حال، مانند همیشه پرسش اصلی درباره انگلیس 
این است که آیا ستاره‌های این تیم می‌توانند 
عملکرد باشگاهی خود را در سطح ملی تکرار 

کنند یا نه.
 

۶- آلمان
رتبه فیفا: ۱۰

 بازگشت مانوئل نویر مهم‌ترین خبر فوتبال 
آلمان در آستانه جام جهانی بود. عاوه بر 
تجربه ارزشمند این دروازه‌بان، ژرمن‌ها از 
مجموعه‌ای از بازیکنان خاق و هجومی بهره 

می‌برند. اگرچه همچنان در پست مهاجم 
نوک ابهام‌هایی وجود دارد، اما قرعه نسبتاً 
مناسب و کیفیت فنی بازیکنان باعث شده 

آلمان در میان مدعیان قرار گیرد.

۷- هلند
رتبه فیفا: ۷

 مصدومیت رباط صلیبی ژاوی سیمونز ضربه بزرگی 
به نارنجی‌پوشان وارد کرد. با این وجود، هلند 
همچنان تیمی سرشار از بازیکنان باکیفیت است. 
شاید تعداد فوق‌ستاره‌های این تیم به اندازه برخی 
رقبا نباشد، اما اگر رونالد کومان بتواند از تمام 
ظرفیت‌های موجود استفاده کند، هلند توانایی 

رسیدن به مراحل پایانی را خواهد داشت.

 
۸- پرتغال

رتبه فیفا: ۶
 بار دیگر همه نگاه‌ها به کریستیانو رونالدو دوخته 
شده است. ستاره ۴۱ ساله پرتغال هنوز در جام 
جهانی موفق به گلزنی در مراحل حذفی نشده و این 
احتمالاً آخرین فرصت او برای تغییر این آمار است. 
پرتغال علاوه بر رونالدو، مجموعه‌ای از بازیکنان 
تکنیکی و باتجربه را در اختیار دارد که می‌توانند 

رؤیای قهرمانی را محقق کنند.
 

۹- کلمبیا
رتبه فیفا: ۱۴

نایب‌قهرمان کوپا آمریکا ۲۰۲۴ با امیدهای فراوان 
راهی جام جهانی می‌شود. خامس رودریگز احتمالاً 
آخرین حضور خود در این رقابت‌ها را تجربه می‌کند 
و در کنار او بازیکنانی مانند جون آریاس و ریچارد 
ریوس نقش مهمی خواهند داشت. لوئیس دیاس 
نیز مهم‌ترین مهره تهاجمی کلمبیاست و می‌تواند 

یکی از ستاره‌های جام باشد.
 

۱۰- کرواسی
رتبه فیفا: ۱۱

 نگرانی‌ها درباره وضعیت لوکا مودریچ و یوشکو 
گواردیول تا حد زیادی برطرف شده و هر دو آماده 
حضور در مسابقات هستند. کرواسی در سال‌های 
اخیر ثابت کرده تیمی متخصص در تورنمنت‌های 
بزرگ است و تلفیق نسل باتجربه با استعدادهای 
جوان، این تیم را همچنان خطرناک نگه داشته 

. ست ا
 

۱۱- اروگوئه
رتبه فیفا: ۱۷

 فرم اخیر اروگوئه چندان امیدوارکننده نبوده است. 
این تیم در چند مسابقه اخیر نتایج مطلوبی کسب 
نکرده و حتی از حضور لوئیس سوارز نیز محروم 
مانده است. با این حال، حضور مارسلو بیلسا 
روی نیمکت و ستاره‌ای مانند فدریکو والورده باعث 
می‌شود همچنان نتوان اروگوئه را دست‌کم گرفت.

 

۱۲- مراکش
رتبه فیفا: ۸

 شگفتی‌ساز جام جهانی ۲۰۲۲ این بار با شرایط 
متفاوتی وارد مسابقات می‌شود. تغییر سرمربی 
در آستانه جام جهانی معمولاً نشانه مثبتی نیست 
و محمد وهبی فرصت چندانی برای آماده‌سازی 
تیم نخواهد داشت. با وجود این، کیفیت بازیکنان 
مراکش همچنان قابل توجه است و این تیم توانایی 

دردسرسازی برای قدرت‌های بزرگ را دارد.
 

۱۳- سنگال
رتبه فیفا: ۱۲

 سنگال طی دو دهه اخیر دو بار به مراحل 
حذفی جام جهانی رسیده و از تجربه حضور در 
رقابت‌های بزرگ برخوردار است. سادیو مانه، 
نیکلاس جکسون، ایلیمان اندیایه، پاپه متر سار 
و اسماعیلا سار ستون‌های اصلی تیم را تشکیل 
می‌دهند. این تیم آفریقایی توانایی خلق شگفتی 

و حذف مدعیان را دارد.
 

۱۴- مصر
رتبه فیفا: ۳۱

 همه چیز همچنان حول محور محمد صلاح 
می‌چرخد. ستاره لیورپول احتمالاً آخرین فرصت 
خود را برای ثبت یک عملکرد درخشان در جام 
جهانی در اختیار دارد. مصر با وجود موفقیت‌های 
متعدد در جام ملت‌های آفریقا، سابقه چندان 
درخشانی در جام جهانی ندارد، اما این بار با 
راهی مسابقات  آماده‌تر  باتجربه‌تر و  ترکیبی 

می‌شود.
 

۱۵- کره جنوبی
رتبه فیفا: ۲۲

 کره جنوبی در ماه‌های اخیر با مشکلاتی از جمله 
افت فرم یا مصدومیت برخی بازیکنان کلیدی 
مواجه بوده است. با این حال، پیروزی ۵ بر صفر 
در دیدار تدارکاتی اخیر و بازگشت ستاره‌هایی مانند 
سون هیونگ مین و هوانگ این بئوم نشانه‌های 
مثبتی برای این تیم محسوب می‌شود. قرعه 

مناسب نیز می‌تواند به صعود آنها کمک کند.
 

۱۶- بلژیک
رتبه فیفا: ۹

 بلژیک همچنان از بازیکنان بزرگی مانند روملو 
لوکاکو و کوین دی‌بروینه بهره می‌برد، اما وضعیت 
آمادگی جسمانی این ستاره‌ها نگرانی‌هایی ایجاد 
کرده است. سرمربی تیم نیز به مشکلات بدنی 
برخی مهره‌های کلیدی اشاره کرده و همین 
موضوع باعث شده شانس شیاطین سرخ نسبت 
به سال‌های گذشته اندکی کاهش یابد. با این 
حال، تجربه و کیفیت فردی بازیکنان بلژیک 
هنوز می‌تواند آنها را به یکی از تیم‌های خطرناک 

مسابقات تبدیل کند.

 
جام جهانی ۲۰۲۶ در حالی کمتر از یک هفته دیگر در آمریکا، 

کانادا و مکزیک آغاز می‌شود که بزرگ‌ترین دوره تاریخ این 
رقابت‌ها با حضور ۴۸ تیم، صحنه ظهور و درخشش نسل 
تازه‌ای از ستاره‌های فوتبال جهان خواهد بود. در میان 
صدها بازیکنی که نخستین تجربه حضور در بزرگ‌ترین 
رویداد فوتبالی جهان را پشت سر می‌گذارند، نام‌هایی دیده 
می‌شود که از همین حالا جزو مهم‌ترین چهره‌های فوتبال 
جهان هستند و بسیاری معتقدند آینده این ورزش در دستان 

آنها قرار دارد.
 برخی از این بازیکنان به دلیل سن کم تاکنون فرصت حضور 
در جام جهانی را نداشته‌اند و برخی دیگر به دلیل ناکامی 
تیم‌های ملی‌شان در راهیابی به دوره‌های گذشته، سال‌ها 
برای رسیدن به این لحظه انتظار کشیده‌اند. اکنون اما 
همه آنها آماده‌اند تا روی بزرگ‌ترین صحنه فوتبال جهان 

بدرخشند و نام خود را در تاریخ این مسابقات ثبت کنند.

گزارش یک 

خ حسابی  فر
خبرنگار


